KopeHb CTENEHU n

[ToHATUE yHKUMN K ee rpadouka



OyHKUMSA

« OTO 3aKOH (crnocoO, NpaBmIo)Cc NOMOLLbIO KOTOPOIro AS1s1 KaXaoro
3Ha4yeHuda X MOXXHO HaNTU COOTBETCBYIOLLee 3HavyeHue Y

y=f(x)

nu:

[TyCcTb 4AaHO HEKOTOPOE MHOXXECTBO YMCcen X U NyCTb B CUIY
HEKOTOPOIro BMOJIHE onpegeneHHOoro 3akoHa KaXxgomy 4Yncrny X n3
MHOXeCTBa X CTaBUTCHA B COOTBETCTBME BMOHe onpegeneHHoe
4MCIo Y, Toraa roBopsT, YTO Ha X 3agaHa pyHKUKnA y=f(x)



* MHOXeCcTBO X - 3TO 001acTb onpeaeneHns PyHKUnm
D(f)

* MHOXeCTBO Y - 3TO 00f1acTb 3HaYEHNN NN U3MEHEHUIN OYHKLINK
E(f)



Hanpumep obnacTtun onpegeneHns yHKLNN:

1) Y=3x XER



Hanpumep obnacTtn 3Ha4eHnn PyHKUNN:

1) Y=3x YER

2)y = x° Y20 urn Y €(0; +)

1
3) ¥ = — Y €R,X#0



ObnacTtu onpegeneHnsa n obnactu
3Ha4YeHUa PYHKLNI:

AA“IIHIL‘V NWANFVANAN A Ar v‘ly\lH\ll’l\llll"l \’IJ ...‘lﬁllll ‘v'— U'v,'

3.2 a) y=ux; 0) y=3x-T; B)y=x2;
r)y=3x2—6x+l; n)y-—l; e) y = .
X x-1
33 a) y=|x|; 6) y=|x-2|; B) y=(x - 2)%
=1 | x|
r) y= : n) Yy =—; e) y=

x+ 1 X x| -2




[TocTpounm rpaduk PyHKUNN

a)y=x2—4‘
r—-92°




o [1Ba npumepa Ha agocke 3Ky ctpe60amn b



